

# 镶嵌在天幕上的眼睛

两个月前，我开始认真阅读、学习法轮大法师父的讲法，几天前我也成为了一名大法弟子。我相信历史中的我也为了这部法上下求索，苦苦追寻过。以下是我的心路历程。我分两部分来写：回忆与得法经过。

## 回忆

一九九九年七月，我还是初一学生，随着大法弟子开始遭受空前的磨难，我第一次知道了法轮功。由于我那时还小，面对铺天盖地的谎言与诬蔑，没有辨别能力，就听信了政府的媒体宣传。

光阴似箭，一转眼就进入了大学生活。这时我开始学上网。有一次申请了一个电子邮箱，不久就收到一封邮件，是《九评共产党》，我也是党文化受害者之一，当时读《九评》居然没有感觉，很麻木，可见中共对青年一代的精神控制达到登峰造极的程度。当时临近圣诞节了，不知为什么，我回复了一张圣诞贺卡。

我发现自己平生收到的第一封电子邮件来自大法弟子，发送的第一封邮件也发给大法弟子，好象无意中与大法结了善缘似的。

大学期间我成为了一位基督徒。这为我走入大法在某些方面打下了一些基础，使我从一个在世间无奈并不知不觉中接受变异观念的常人，转变为一个正直、善良，敢于捍卫真理的人。我懂

得了人类是神造的，人之所以为人，是因为人类遵行神为人定下的道德标准，因此美德是赋有神性的，是人类社会的根本，是人间最美好的东西。从而我摒弃了马克思邪恶主义，魔王的圣经——“进化论”，我发现马克思与达尔文成了杀害人类灵魂的刽子手。唯物论与进化论让世代代多少人脱离正教，亵渎神佛，放纵魔性。

去年大学刚毕业，我在回家的火车上遇到一对打工夫妇，我们一路聊天，他们向我谈起他们村的一位妇女，以前待人不友好，说脏话骂人，但是自从修炼法轮功，以前的恶习都没了，完全变了个人。我决定回家后去了解法轮功。

此时的我已经不同了，我不再麻木。听完打工夫妇讲的这件事情，我马上意识到法轮功是善的。而我对中共已经失去了信任，我虽然没有系统研究过这个共产党，但它的信仰根基就不善，而且历史教科书完全是一派胡言，舜帝以圣德感化天下，“居其所，而众星拱之”，可教科书中却只讲舜帝开始私藏财产，而且还要贬低大禹的人格。

回家后，我就开始在网上查找法轮功，“防民之口，甚于防川”，当权者虽然在金盾工程上花了大量人力物力财力，起到某些防堵作用，可是很多网页还是没有遮罩，堵住老百姓的口不让说话是很愚蠢的行为。我就是通

过这些残存的网页知道了很多。我知道了大法弟子遭遇的惨绝人寰的迫害，知道了大法弟子在磨难中始终保持正义，善良，慈悲，知道了毛泽东和中共统治下，中国八千万生灵失去了生命，邪党的罪业无法偿还……。

随后发现大法弟子中的电脑天才已经开发了破网软件，一个崭新的世界展现在我眼前。我开始如饥似渴的学习上边的知识，那段岁月令人难忘。每天都有很大的收获，每天思想都在飞速前进，不断更新。正见网上的文章充满浩然正气，震撼心灵，而我如同一个小学生，在认真的不停学习：神韵演出美妙绝伦，荡涤心灵，让古老的中华文化复活了；新唐人电视台几乎涵盖了所有领域，睿智犀利的评论，客观公正的报导，真实客观的科学……，足以让人摒弃一切变异的思想，回归真理与良善。这时我感到大法弟子非常伟大，了不起！

我自然而然的加入了讲真相的行列，当时是出于正义而这样做的，是为大法弟子讲公道话的基督徒。刚开始效果很差，因为我跟朋友讲真相时言辞激烈，想速战速决，立竿见影，可欲速则不达。在纪录片《我们告诉未来》中，一位阿姨从海外给大陆打电话讲清真相，有个民警开口咒骂大法弟子，但这位阿姨依然平心静气的给民警讲真相，我被深深地震撼了！对迫害自己的人依然能够如此，这是多么伟大的慈悲，这正是师父所讲的“融化钢铁的慈悲”。我也懂得了要慈悲的去讲真相，耐心的开导别人。

## 得法经过

我要在这部分里将这两个月内学法后引起的思想、观念的变化尽我所能告诉大家。

第一次读《转法轮》是在四、五个月之前，只是读了其中的几节。我当时的感觉是师父讲的法非常大，非常高深，有种“高山仰止”的感觉，但师父的语言很平实，用很简单的话将法理阐释清楚。师父对梦与灵感的解释给我印象很深，因为我很能做梦，梦境离奇，甚至梦中有梦，而且梦醒后只要马上回想一遍，能将梦中的所有细节丝毫不差的还原，因此记得好些“经典”的梦：我的灵感繁多，许多都是无意中出现的，与当时的环境毫无关系。我仔细分析自己的众多梦境与灵感，发现师父的解释是完美的，在人

类史上第一次解释清楚了梦与灵感的问题。这就是我第一次读《转法轮》后的体会。

我觉得这部法很神奇，难以描述，但读了许多正见网上的文章后，我坚信这是部非常伟大的法。大法弟子针对几大正教写了很多杰出的文章，精湛的论述、深邃的见解令我敬佩。原始正教走过了两千多年的历史，在这漫长的岁月中，彼此之间往往都在相互排斥，从未有过任何一种宗教可以用自己的法理来理解其他宗教，总是在排斥对方的同时维持着自己的稳定。唯有法轮大法可以从更高的法理来阐释各大宗教，对许多具体经文的理解更纯正，更深刻，更接近觉者当时的本意。

怀着对大法的尊敬，我开始认真学习师父的法会讲法。从这时起，我终于踏上了学法之路。

师父的讲法对我来说有种强大的吸引力，这正是真理的力量。当我读完部分法会讲法后，对大法的法理基本清楚了，决心认真学一遍《转法轮》。连续读了几天，我终于读完了《转法轮》。由于学习师父法会讲法的基础，我理解的很快，读完之后，我发现自己的心性确实升华到一个新的境界，我的很多困惑解除了。

基督教是不认同佛教的。我并非固执之人，在我做基督徒时，也思考过佛教，也去虚心的了解佛教。我感到释尊带有神的光环，他在那个时代讲了许多现代科学刚刚知道或者还无法理解的知识，他看到一颗沙粒中有三千大千世界，他向人类阐述了三界与六道轮回，又能象神那样来治常人之病。释尊的法影响了全人类，两千五百年来经久不衰。从他传的法中走出千千万万的大德之士。

按照《圣经》所述，上帝是唯一的神，可释尊却拥有神的光辉。这个问题一直让我很困惑。师父解除了我的困惑。原来宇宙的宏大与浩瀚非人所能想象，每一层宇宙空间都有无数的众生，许许多多的觉者。耶稣基督主持自己的天国，阿弥陀佛主持极乐世界，药师佛主持琉璃世界。而释尊来自非常高的层次。释尊为给大法洪传奠定文化，他抛下神的光环，离开殊胜美好的世界，将佛法带到人间，历尽艰辛，传法四十九年，并告诉人类在未法时期转轮圣王将下世度人。涅槃后，他并未立刻回去，而停留在三界之顶默默地看护着他的众弟子，一直等到大法开传。释尊是位伟大的神，他的名是当称颂的。

耶稣基督说“要爱你的敌人”，我一直不理解。师父告诉我，耶稣基督讲的是慈悲，慈悲是当修炼人放下对情的执着后达

到的更加高尚的精神境界，而且修炼人不该有敌人，因为修炼人遵行佛法，而不是常人的理，佛是没有敌人的。

耶稣基督曾说：“我实在告诉你们，就是到天地都废去了，律法的一点一画也不能废去，都要成全。”读了正见网上的一篇文章后，我才明白耶稣基督讲的律法是他证悟到的法。

耶稣基督告诉我们，世人都是罪人。许多人认为是由于始祖亚当夏娃犯了罪，亏缺了神的荣耀，然后使罪遗传给了后世子孙，可总觉得这样的解释太牵强了。读了《转法轮》我明白了，原来神看世人不只是看人的一世，而是看生生世世。人在前世做错事伤害了人或众生，亵渎了神佛，犯下了罪，今生就得偿还。在漫长的轮回中，世人都犯过罪。

《圣经·创世纪》讲“上帝用泥土造人”，千百年来，始终令人难以准确理解。直到师父下世正法，才向人类揭示了这一奥秘：在神看来，我们这一层空间就是泥土，人每天就是在土堆中钻来钻去。

《圣经》上讲“不可拜偶像”，所以基督徒不承认佛家所敬拜的佛像，认为那是拜假神。学法之后，我才知道佛像要经过开光，而开光是一个非常庄严的仪式。开光后佛的法身会进入佛像中。佛门弟子拜佛是对佛的敬仰，从而在修炼中更加精进。至于常人想得到什么现实利益而去拜佛，完全是现代人变异的观念。

师父系统的讲述了现代科学，并多次阐述它对人类的危害，句句直击要害，发人深省。我终于明白现代科学在外星生命的计画中，是它们殖民与征服的重要步骤。人类还蒙在鼓里，沉浸在现代科学带来的物质繁荣中，却不知道潜在的与可怕的后果。佛法才是真正的科学，慈悲善良的科学。

我曾经在梦中看到了异象：在晴朗的夜空中，没有繁星，到处是眼睛，无数双眼睛镶嵌在天幕上，眼睛呈月牙形，月亮的颜色。我就在惧怕中醒来。有一天，我突然明白了，在正法时期，地球成为宇宙的焦点，众神都将目光投向地球，地球上的变化成为宇宙变化的缩影。

当我已经走到了大法的门口，却在门口徘徊，我不知道自己是否应该做正法时期的大法弟子，我感到很大的阻力。正在这时，我姐推了我一下，她是位精进的大法弟子，我很尊敬她。听完她的话，我开始不断思索，一天后，我用一整天时间来学习《北美巡回讲法》，当我读完后，我感到自己已经成为了大法弟子。◎（新学员）

## 法轮功简介

## 什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活品质。

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读



《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网路封锁，以了解更多资讯。<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php> ◎